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A\ IMPORTANT

CETTENOTICE EST A LIRE ATTENTIVEMENT AVANT LA POSE DU SOL PVC ET A CONSERVER
AVEC VOTRE TICKET DE CAISSE. CETTE NOTICE VOUS APPORTERA LES INFORMATIONS
NECESSAIRES A LA BONNE POSE ET AU BON ENTRETIEN DE VOTRE SOL PVC.

Cheres clientes, chers clients,

Nous vous remercions d‘avoir acheté I'un de nos produits et nous espérons quil saura
vous donner entiére satisfaction. Ce revétement est destiné a un usage résidentiel
intérieur uniquement (T° piéce > 15°C). Il n'est donc pas destiné aux piéces non
isolées. Par forte chaleur, il est conseillé d'occulter votre baie vitrée/fenétre de toit
pour éviter une dilatation du produit.

CARACTERISTIQUES
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L'achat de 10% de revétement supplémentaire permettra de compenser les
erreurs et les chutes dues aux découpes.

LA RECONNAISSANCE ET PREPARATION DU SUPPORT SONT DES ETAPES
IMPORTANTES DANS LA REUSSITE DE LA POSE.

ETAPE 1 - RECONNAISSANCE DU SOL

- Critéres de pose : si votre support est sain, propre, lisse, plan, sec et sans remontée
d’humidité, débarrassé de tous déchets, traces de peinture, sans fissures, dégraissé,
entiérement dépoussiéré et normalement poreux, passez directement a I'étape 3.

- Si votre support ne répond pas aux critéres de pose ou est incompatible avec une
pose directe (sol souple, sol flottant ....), Iétape 2 est obligatoire.

ETAPE 2 - PREPARATION DU SUPPORT

VOTRE TYPE DE SOL... AVANT LA POSE*
‘/7‘ => Chapebéton/dment | => 1. Primaire de rénovation
/] non lisse ou irréguliére, 2. Ragréage
ol totalementseche
(temps de séchage 15
jours/cm dépaisseur)
@ -> (arrelage => 1. Vérifiez la stabilité des carreaux
2. Décapez a l'aide d'un mélange d'acide
DUR chlorhydrique et d'eau (1 volume pour 6)

3. Rincez 3 fois a I'eau claire
4. Primaire de rénovation
5. Ragréage

@ => (arreaux de ciment => 1. Vérifiez la stabilité des carreaux
2. Primaire de rénovation

DUR 3. Ragréage
== > Moquette, textilesolen | => 1. Arrachage du revétement
= fibres naturelles (sisal, 2. Grattage/Décapant colle
SOUPLE jonc de mer...), sol en 3. Primaire de rénovation
vinyle (PVQ) , linoleum 4. Ragréage
m => Parquet contrecollé, = 1. Dépose du revétement
stratifié, parquet bois 2. Primaire de rénovation
fodiwr ourevétement de sol 3. Ragréage
bois type placage
=> Parquet bois cloué => 1. Viérifiezla stabilité des lames sur leur support
wosaose collé 2.Ponage )
QUCOLLE 3. Primaire de rénovation

4. Ragréage fibré
* Bien respecter les instructions des fabricants de primaire et de ragréage et les temps de séchage.

A\ IMPORTANT

Le sol chauffant doit étre arrété 48H avant le ragréage et rallumé
progressivement 48H aprés la pose du revétement de sol, par palier de 5°C par 24H.

A\ RECOMMANDATION

Appliquez si besoin un primaire spécifique dalles/lames auto-adhésives pour
renforcer I'adhérence des dalles/lames.

ETAPE 3 - AVANT LA POSE

= 48" ‘

ﬁ
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48H avant la pose, disposer les dalles/lames a plat au centre de la piéce & une
température ambiante entre 15°C-25°C et arrétez votre chauffage au sol.

ETAPE 4 - POSE DU SOL
BON A SAVOIR

( Max I
25°C L
Min

(@ 15°C

LAMES OU DALLES RECTANGULAIRES
=> VOTRE CONSTRUCTION EST NEUVE AVEC DES MURS D’EQUERRE (A 90°) :

Commencez la pose au coin du mur le plus
long en laissant un jeu de 5 mm entre les
dalles/lames et les murs en périphérie de la
piéce. Retirez le film puis poser la premiére
dalle. Pressez-la fortement contre le sol,
du centre vers 'extérieur de la dalles/lames.

»

Posez ensuite la seconde dalle/lame, bord a bord avec la précédente, puis
répétez jusqu'au mur. Une fois la premiére ligne terminée, passez a la seconde et
ainsi de suite jusqua la fin de la piéce. Décalez au minimum d'un tiers les
dalles/lames a chaque nouvelle rangée.

=> VOTRE CONSTRUCTION EST PLUS ANCIENNE (LES MURS NE SONT PAS
FORCEMENT A 90°). Procédez comme pour les dalles carrées (voir ci-apres).

DALLES CARREES

I

Divisez la piéce en 4 parties en Posez ensuite la seconde dalle/lame,

tragant 2 axes perpendiculaires se bord & bord avec la précédente, puis
coupant au centre de la piece. répétez jusqu'au mur.

Finissez cette ligne %
en partant du centre =~

dans la direction opposée et en
progressant de la méme maniére.
Pressez-la fortement contre le Une fois la premiére ligne terminée,
sol, du centre vers l'extérieur de passez a la seconde et ainsi de suite
la dalle. jusqu'a la fin de la piece.

A\ RECOMMANDATION

Si un peu de colle remonte en surface, utiliser un chiffon imbibé d'alcool
ménager pour I'enlever.

BON A SAVOIR

Pour remplacer une dalle/lame abimée et déja collée, découpez-la dans les 2
diagonales au cutter. Réchauffez-la au seche-cheveux pour l'assouplir puis
retirez les morceaux et installez la nouvelle dalle/lame.

Retirez le film puis poser la premiére
dalle/lame contre un des angles
droits formé par I'intersection des 2
axes au centre de la piéce.

Pour réaliser des découpes droites
/

Réalisez la découpe en prenant 2 dalles/lames. Superposez la 1ére dalle/lame A
sur la derniére dalle/lame posée. Placez la 2éme dalle/lame B sur celle-ci,
en lui faisant toucher le mur. Servez-vous de la dalle/lame B comme d'une régle et
tirez un trait au cutter. Pliez-la ensuite a plusieurs reprises pour qu'elle se
coupe facilement. Enfin, posez la dalle/lame A a 'endroit prévu.

Pour des découpes irréguliéres

Tracez-les sur une feuille de papier et découpez-les.

Reportez la figure obtenue sur une dalle/lame. Tirez

un trait au cutter puis pliez-la ensuite a l'aide
) d’une pince a plusieurs reprises pour qu'elle
se coupe facilement ou utilisez une scie sauteuse
si nécessaire. Enfin, posez la dalle/lame a I'endroit
prévu. Vous pouvez aussi utiliser un copieur.

ETAPE 5 - ENTRETIEN

-> Pour un entretien a sec, balayez ou aspirez (embout brosse a poils souples).

- Pour lelavage, utilisez une serpilliére humide avec un détergeant
neutre (ne jamais utiliser une quantité d'eau excessive).

- Ne jamais utiliser de produits abrasifs, cire, vernis. ..

ETAPE 6 - GARANTIE

- Les dalles/lames sont garanties 3 ans (voir emballage) a compter
de la date d'achat, sur presentation du ticket de caisse.

- Cette garantie couvre tous les vices cachés de ce produit (vice de
fabrication) et dégradations anormales de ce produit, étant précisé que les
dalles/lames doivent étre utilisées en local d'habitation a usage privé et non
professionnel, posées et conformément au mode d'emploi.

- La garantie couvre le remplacement des dalles/lames défectueuses
a l'exclusion des frais de pose et de dépose.

- La garantie est non applicable :

« Pour les fautes, négligences, utilisations abusives ou anormales de I'utilisateur,
dont notamment :
- les défauts liés a la pose (non-respect de préparation du support, mauvais
assemblage, collage/décollage & plusieurs reprises),
- les défauts liés a I'entretien, les impacts accidentels (chocs, chutes d'objets,
déplacements générant des rayures...),
« Pour les dégats dus aux moisissures et/ou dégats des eaux (fuites,
inondations),
« Pour une installation extérieure,
« Pour un emplacement soumis & de fortes températures et/ou exposition

excessive de soleil.

@ INSTRUCCIONES PARA LA COLOCACION

A\ IMPORTANTE

LEER ATENTAMENTE LAS INSTRUCCIONES ANTES DE LA COLOCACION DEL SUELO PVCY
CONSERVARLAS CON EL TICKET DE CAJA. ESTAS INSTRUCCIONES FACILITAN LA
INFORMACION NECESARIA PARA COLOCARY MANTENER CORRECTAMENTE EL SUELO PVC.

Estimados clientes,

Le agradecemos la compra de uno de nuestros productos y esperamos que Ud quede
totalmente satisfecho. Este revestimiento se destina a un uso residencial interior
Ginicamente (T° pieza > 15°C). Pues no se destina a las piezas no calorifugadas. Por

fuerte calor, aconsejamos ocultar el ventanal/ventana de techo para evitar una
dilatacion del producto.

CARACTERISTICAS
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La compra de un 10% de revestimiento suplementario permitird compensar
los errores y los recortes.

EL RECONOCIMIENTO Y LA PREPARACION DEL SOPORTE SON ETAPAS
IMPORTANTES PARA LOGRAR LA COLOCACION.

ETAPA 1 - RECONOCIMIENTO DEL SUELO

- (riterios de colocacion: si el soporte es sano, limpio, liso, plano, seco y sin subida de
humedad, sin desechos, ni rastros de pintura, sin grietas, desengrasado, totalmente
despolvoreado y normalmente poroso, pasar directamente a la etapa 3.

- Si el soporte no responde a los criterios de colocacion o es incompatible con una
colocacion directa (suelo flexible, suelo flotante ....), la etapa 2 es obligatoria.

ETAPA 2 - PREPARACION DEL SOPORTE

TIPO DE SUELO... ANTES DE LA COLOCACION*
=> (apa de hormign/ => 1. Primario de renovacién
4 cemento no lisao 2. Alisado

NUEVOCOWUNTO  irreqular, totalmente

MAESTRAS  seca (tiempo de secado

15 dias/cm de espesor)
% => Embaldosado - 1. Verificar la estabilidad de las baldosas
2. Decapar mediante una mezcla de acido
DURO chlorhidrico y agua (1 volumen para 6)
3. Adlarar 3 veces con agua clara
4. Primario de renovacion
5. Alisado

000 - Baldosas de cemento | => 1. Verificar la estabilidad de las baldosas
2. Primario de renovacion
buko 3. Alisado

' => Mogueta, textil suelo => 1. Arrancar el revestimiento
=

de fibras naturales (sisal,
FLEKBLE junco de mar..), suelo
devinilo (PVC), linoleum

2. Raspadura/Decapante cola
3. Primario de renovacion
4. Alisado

=> Entarimado, contraco-

=> 1. Desmontar el revestimiento
2. Primario de renovacion
3. Alisado

i lado, estratificado,

Aopkes  entarimado madera o
revestimiento de suelo
madera tipo chapeado

=> Entarimado madera

clavado o pegado

CLAVADA

OPEGADA

=> 1. Verificar la estabilidad de las tarimas
2. Lijado
3. Primario de renovacion
4. Alisado fibrado

*Bien respetar las instrucciones de los fabricantes de primario y alisado asi como los

tiempos de secado.

A\ IMPORTANTE

Hay que apagar el suelo radiante 48 horas antes del alisado y encenderlo de
nuevo progresivamente 48 horas después de la colocacion del revestimiento de
suelo, gradualmente de 5°C por 24 horas.

A\ ADVERTENCIA

Aplicar si es necesario un primario especifico baldosas/tarimas autoadhesivas
para reforzar la adherencia de las baldosas/tarimas.

ETAPA 3 - ANTES DE LA COLOCACION
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48H antes dela colocacion, colocar las baldosas/ tarimas horizontalmente en el centro
de la pieza a una temperatura ambiente entre 15°C-25°Cy apagar el suelo radiante.

ETAPA 4 - COLOCACION DEL SUELO

ESTA BIEN SABERLO

Max |
25°C
Min
15°C)

TARIMAS 0 BALDOSAS RECTANGULARES
= LA CONSTRUCCION ES NUEVA CON PAREDES A ESCUADRA (A 90°):

Empezar la colocacion en el rincon de la
pared mas larga dejando un juego de 5 mm
entre las baldosas/tarimas y las paredes de la
pieza. Quitar el film, luego colocar la primera
baldosa. Apretarla fuertemente en el suelo,
del centro hacia el exterior de la baldosa/tarima.

»

Luego colocar la segunda baldosa/tarima, junto a la precedente, y repetir la
operacion hasta la pared. Terminada la 1a linea, pasar a la sequnda y asi
sucesivamente hasta el final de la pieza. Desplazar un tercio como minimo las
baldosas/ tarimas a cada nueva fila.

-> LA CONSTRUCCION ES MAS ANTIGUA (LAS PAREDES NO SON FORZOSAMENTE
A 90°). Proceder como para las baldosas cuadradas (véase a continuacion).

BALDOSAS CUADRADAS

-/

Luego colocar la sequnda baldosa/
tarima, junto a la precedente, y
repetir la operacion hasta la pared.

Dividir la pieza en 4 partes
trazando 2 ejes perpendiculares que
se cortan en el centro de la pieza.

Quitar el film, luego colocar la Acabar esta linea %
primera baldosa/tarima junto a uno saliendo del centro -~
de los dngulos rectos formado por la hacia la direccion opuesta y
interseccion de los 2 ejes en el centro progresando de la misma manera.
dela pieza. Apretarla fuertemente Terminada la 1a linea, pasar a la
en el suelo, del centro hacia el sequnda y asi sucesivamente hasta
exterior de la baldosa. el final de la pieza.

A\ ADVERTENCIA

Si un poco de cola sale en superficie, utilizar un trapo empapado en alcohol
para quitarla.

ESTA BIEN SABERLO

Para reemplazar una baldosa/tarima dafiada y pegada ya, cortarla en las 2
diagonales con un ciiter. Calentarla con secador para hacerla flexible, luego
quitar los pedazos e instalar la nueva baldosa/tarima.

Para realizar recortes rectos

$ o Q%

Realizar el recorte utilizando 2 baldosas/tarimas. Superponer la 1a baldosa/tarima
A en la ultima baldosa/tarima colocada. Colocar la 2a baldosa/tarima B en
esta tiltima, haciéndola tocar la pared. Utilizar la baldosa/tarima B como si fuera una
regla y tirar una linea con un ciiter. Luego doblarla varias veces para que se corte
facilmente. Por dltimo, colocar la baldosa/tarima A en el lugar previsto.

Para recortes irregulares

Dibujarlos en una hoja de papel y cortarlos. Poner la
figura obtenida en una baldosa/tarima. Cortarla
con un ciiter, luego doblarla mediante tenazas
) varias veces para que se corte facilmente o
utilizar una sierra de calar si es necesario. Por
(iltimo, colocar la baldosa/ tarima en el lugar
) previsto. También se puede utilizar una copiadora.

ETAPA 5 - MANTENIMIENTO

- Para un mantenimiento en seco, barrer o aspirar (boquilla con cepillo suave).

- Para la limpieza, utilizar una bayeta hiimeda con un detergente suave
(nunca utilizar una cantidad de agua excesiva).

- Nunca utilizar productos abrasivos, cera, bariz. ..

ETAPA 6 - GARANTIA

- Las baldosas/tarimas estan garantizadas 3 afios (véase embalaje)
apartir de la fecha de compra, con presentacién del ticket de caja.

- Esta garantia cubre todos los vicios ocultos del producto (vicio de
fabricacion) y deterioros anormales, a condicién de que las baldosas/tarimas
se utilicen en una vivienda de uso privado y no profesional, se coloqueny
mantengan conforme a las instrucciones de uso.

- La garantia cubre el reemplazo de las baldosas/tarimas defectuosas
con exclusion de los gastos de colocacién y desmontaje.

- Lagarantia no es aplicable:

- Para las faltas, negligencias, uso abusivo o anormal del usuario,
entre los cuales:
- los defectos ligados a la colocacion (no respeto de preparacion del soporte,
mal ensamble, encolado/desencolado varias veces),
- los defectos ligados al mantenimiento, los impactos accidentales (choques,
caidas de objetos, desplazami que generan rayaduras...),
« Para los dafios causados por los mohos y/o el agua (derrames, inundaciones),
« Para una instalacion exterior,
« Para un emplazamiento sometido a fuertes temperaturas y/o exposicion

excesiva al sol.

@ INSTRUCOES DE COLOCAGAO

A\ IMPORTANTE

LER ATENTAMENTE AS INSTRUCOES ANTES DA (OLQCA?\O DO PAVIMENTO PVC E
CONSERVA-LAS COM 0 RECIBO DE CAIXA. ESTAS INSTRUCOES FORNECEM AS INFORMACOES
NECESSARIAS PARA COLOCAR E CONSERVAR CORRETAMENTE O PAVIMENTO PVC.

Estimado cliente,

Agradecemos a aquisicdo dos nossos produtos e esperamos que sejam da sua inteira
satisfacdo. Este revestimento destina-se exclusivamente para uso residencial interior
(Temp. da divisdo > 15°C). Nao é adequado para divisdes sem isolamento. Desaconselha-se
exposigdo a calor intenso (incluindo exposicao solar directa ou através de vidros), evitando
desta forma a dilatagdo do pavimento. Aconselhamos o uso de uma protecgao nos vidros.

CARACTERISTICAS
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A compra adicional de 10% de revestimento permitird compensar os erros de
corte e/ou os desperdicios.

A VERIFICA?\O E A PREPARACAQ DA SUPERFICIE SA0 ETAPAS IMPORTANTES
PARA UMA CORRECTA APLICACAO.

ETAPA 1 - VERIFICAGAO DO SOLO

- (ritérios de instalacdo: se a superficie estiver em bom estado, limpa, lisa, plana, seca
e sem humidade, residuos, restos de tinta, fissuras, gordura, totalmente isenta de
poeira e sem porosidade, passe diretamente para a etapa 3.

- Se a superficie ndo respeitar os critérios de instalagdo ou for incompativel com uma
instalado direta (solo flexivel, solo flutuante ...), a etapa 2 é obrigatdria.

ETAPA 2 - PREPARACAO DA SUPERFICIE

0TIPO DE SOLO... ANTES DA COLOCACAO*

/| => Placa beto/cimento => 1. Aplicacdo de primdrio
iél nao lisa ou irregular, 2. A’c)aba%nentop
NOVA totalmente seca (tempo
ESTRUTURA e secagem: 15dias/cm
de espessura)

% => Ceramica, ladrilhos => 1.Verificacdo ecorre(éqo dasirregularidades
na ceramica e/ ou ladrilhos X

DURO 2. Decapagem com uma mistura de dcido

cloridrico & agua (1 volume por 6)

3. Lavar 3 vezes com dqua limpa

4. Aplicagdo de primério

5. Acabamento

[%l => Ladrilhos de cimento | => 1. Verificado e correcdo das irregularidades

dos ladrilhos de cimento
DURO % ﬁplilcagéo de primario
. AC

% => Alcatifa, pavimento => 1. Remocgdo do revestimento e eventual
= téxtil de fibras naturais sub-camada )
FLEXIVEL (sisal...b gavimento 2. Raspagem e remocdo de cola
vinil (PVC), lindleo 3. Aplicagao de primario
4. Acabamento

ﬂ;m;ﬂ => Soalho contracolado, => 1. Remogéo do revestimento
estratificado, soalho 2. Aplicacao de primario

MADEIRA  madeira ou re 3. Acab

FLUTUANTE e solo madeira tipo

contraplacado
=> Soalho madeira => 1.Verificacdo e correccdo das irreqularidades
pregado ou colado entre réguas
o g —
. Aplicacdo de primario
0UCoLADA 4. AEaba?nento P

* Respeite as instrugdes dos fabricantes de primdrio e de acabamentos bem como, 0s
tempos de secagem.

A\ IMPORTANTE

0 piso radiante deverd ser desligado 48 horas antes da instalaco e ligado
progressivamente 48 horas apds a colocacdo do revestimento de solo, por
patamares de 5°C por 24 horas.

A\ RECOMENDACAO

Aplique, um primério especifico para mosaicos/réguas auto-adesivos, parar
reforcar a aderéncia dos mesmos.

ETAPA 3 - ANTES DA INSTALACAO
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48H antes da colocagdo, disponha os mosaicos/réguas horizontalmente no centro da
sala a uma temperatura ambiente entre 15°C-25°C, desligue o aquecimento radiante.

ETAPA 4 - COLOCACAO DO PAVIMENTO

.

REGUAS OU MOSAICOS RETANGULARES
= ACONSTRUGAO E NOVA, COM PAREDES DIREITAS (A 90°):

Comece a colocagao pelo canto da parede mais
comprido deixando um espaco de 5Smm entre os
mosaicos ou réguas e as paredes na periferia da
divisao. Retire a pelicula e cologue o primeiro mosaico
ou régua. Pressione-o fortemente contra o solo,
do centro para o exterior do mosaico/régua.

»

Coloque em seguida o segundo mosaico/régua, contra o anterior e repita até
acabar. Terminada a primeira fila, passe para a segunda e assim sucessivamente, até
a0 fim da divisdo. Faca o desfasamento, no minimo de um terco, dos
mosaicos/réguas, a cada nova fila.

> ACONSTRUGAO E MAIS ANTIGA (AS PAREDES NAO ESTAO OBRIGATORIAMENTE
A 90°). Proceda como para os mosaicos quadrados (veja abaixo).

MOSAICOS QUADRADOS

-/

Coloque em seguida o segundo
mosaico/régua, contra o anterior e
repita a operacdo até ao final/parede.

Divida a divisio em 4 partes
tracando 2 eixos perpendiculares que
se intersectem no centro da mesma.

Termine esta fila %
partindo do centro -~

no sentido oposto e procedendo

Retire a pelicula e cologque o
primeiro mosaico/régua contra um
dos angulos direitos formado pela
interseccdo dos 2 eixos no centro da da mesma forma. Uma vez a

divisdo. Pressione-o fortemente primeira fila terminada, passe a
contra o solo, do centro para o sequnda e assim sucessivamente,
exterior do mosaico. até ao fim da divisao.

A\ RECOMENDACAO

Se um pouco de cola subir a superficie, utilize um pano embebido com dlcool,
para removeé-la.

Para substituir um mosaico/régua danificado e jd colado, corte-o em 2 diagonais
com um cortador. Aquega-o com um secador de cabelo para tornd-lo flexivel,
retire os pedagos e cologue 0 novo mosaico/régua.

Para cortar direito

Realize o corte utilizando 2 mosaicos/réguas. Sobreponha 0 1° mosaico/régua (A), sobre
0 tltimo mosaico/régua colocado. Coloque o 2° mosaico/régua (B) sobre este
tiltimo, fazendo-o tocar a parede. Sirva-se do mosaico/régua (B), como de uma régua e
trace um pré corte, com o cortador. Dobre-o em seguida varias vezes, para que se possa
cortar/separar facilmente. Por tiltimo, coloque 0 mosaico/régua (A), no lugar previsto.

Para cortes irregulares

Desenhe-os numa folha de papel e corte-os. Pouse

0 desenho obtido sobre um mosaico/régua.

Corte-o0 com o cortador e dobre-o em seguida,
S ( ) varias vezes, com um alicate, para que se
) possa cortar/separar facilmente ou utilize
uma serra de recortes, se necessario. Por (ltimo,
) cologue 0 mosaico/régua, no lugar previsto.

ETAPA5 - LIMPEZA

-> Para uma limpeza a seco, varra ou aspire (com vassoura/mopa/escova macia).

- Paraa lavagem, utilize um pano hiimido com um detergente suave
(nunca utilize uma quantidade de dgua excessiva).

-> Nunca utilize produtos abrasivos, ceras ou vernizes. ..

ETAPA 6 - GARANTIA

- 0s mosaicos/réguas tém garantia 3 anos (ver embalagem),
a contar da data de compra, com apresentago do recibo de caixa.

- Esta garantia cobre todos os defeitos deste produto (defeito de fabrico)
fe degradagdes anormais deste produto, na condido que os mosaicos/réguas
sejam utilizados, num local de habitagdo, para uso privado e ndo profissional,
colocados e conservados conforme as instrugdes de utilizacdo.

- A garantia cobre a substitui¢ao dos mosaicos/réguas defeituosos
excluindo as despesas de colocagdo e de remogdo.

- Agarantia nao € aplicavel:

« Para os erros, negligéncias, utilizacdes abusivas ou anormais do utilizador,
incluindo:
- 0s defeitos decorrentes da colocacdo (ndo-respeito de preparado da
superficie, montagem inadequada, colagem/descolagem vezes repetidas),
- 0s defeitos associados a limpeza, os impactos acidentais (choques, quedas
de objetos, movimentos que provoquem riscos. ...),
« Para os danos causados por humidade e/ou por dgua (fugas, inundagdes. ..),
« Para uma instalacdo num espaco ao ar livre,
« Para um local sujeito a altas temperaturas e/ou exposi¢ao excessiva ao sol.

@ 1sTRuzIONI DI POSA

A\ IMPORTANTE

QUESTE ISTRUZIONI DEVONO ESSERE LETTE ATTENTAMENTE PRIMA DELLA POSA DEL RIVESTI-
MENTO E DA CONSERVARE CON L0 SCONTRINO. QUESTO FOGLIO VI OFFRIRA'LE INFORMAZIONI
NECESSARIE PER UNA POSA OTTIMALE E PER LA MANUTENZIONE DEL RIVESTIMENTO IN PVC.

Cari Clienti,

Grazie per aver acquistato un nostro prodotto che speriamo vi soddisfi pienamente.
Questo rivesti & destinato esclusi ad un uso residenziale (T° del locale
> 15°C). Non & dunque destinato ad ambienti non isolati. In caso di caldo intenso, si

consiglia di proteggere il rivestimento oscurando porte e finestre di tetto per evitare
la dilatazione del prodotto.

(ARATTERISTICHE
(0 E (0 N
Compatibile Compatibile 1 N
bagno cucina

G

E @ Verificare che le confezioni abbiano

G lo stesso numero di lotto e
conservateli.

Incompatibile (o?patibile
doccia pavimento

riscaldato
CONSIGLIO

L'acquisto del 10% di rivestimento in pili permettera di compensare gli errori e i
resti dovuti al taglio.

L'ESAME E LA PREPARAZIONE DEL SUPPORTO COSTITUISCONO UNA FASE
IMPORTANTE PER RIUSCIRE LA POSA.

FASE 1 - ESAME DELLA SUPERFICIE

- Requisiti perla posa: se il supporto & sano, pulito, liscio, piano, asciutto e senza infiltrazioni
di umidita, libero da detriti, tracce di pittura, senza fessure, sgrassato, completamente
privo di polvere e normalmente poroso, passare direttamente alla fase 3.

- Seil supporto non risponde ai requisiti per la posa o & incompatibile con la posa diretta
(superficie morbida, flottante, .....) la fase 2 & obbligatoria.

FASE 2 - PREPARAZIONE SUPPORTO

TIPO DI PAVIMENTO... PRIMA DELLA POSA*
‘///‘ => Soletta .struzzo/cemento | => 1. Primer
vz non liscio o irregolare, 2. Finitura
WreRee localmente asciutto
NUOVE (tempo per asciugare
15 gg/cm di spessore)

@ -> Piastrelle => 1.Verifica stabilita delle piastrelle
2. Decapare con miscela di acido

DURO cloridrico e acqua (1 volume per 6)
3. Sciacquare 3 volte con acqua pulita
4. Primer
5. Finitura

@ = Piastrella di cemento => 1. Verifica stabilita delle piastrelle
2. Primer

DURO 3. Finitura

=> Moquette, rivestimento in
= fibra tessile naturale (sisal,
MORBIDO giunco...), rivestimento in
vinile (PVC), linoleum

=> 1. Rimuovere il rivestimento
2. Raschiatura/colla decapante
3. Primer
4. Finitura

ﬂ;m;ﬂ = Parquet compensato,
stratificato, parquet
pbiht  legno o rivestimento
in legno impiallacciato

=> 1. Rimozione il rivestimento
2. Primer
3. Finitura

ﬂ;m;ﬂ = Parquet legno inchiodato
oincollato
LEGNO

INCHIODATO
0INCOLLATO

*Qsservare con cura le struzioni dei fabbricanti di primer e di finiture, nonché i tempi di asciugatura.

A\ IMPORTANTE

=> 1.Verificare la stabilita dei listoni
2. Levigatura
3. Primer
4. Finitura fibrata

Il 2{)avimento riscaldato deve essere spento 48 ore prima di livellarlo e riacceso
48 ore dopo la posa del rivestimento, con una progressione di 5°C ogni 24 ore.

A\ RACCOMANDAZIONE

Applicare se bisogno un primer specifico per piastrelle/doghe adesive per
migliorare 'aderenza delle piastrelle/doghe.

FASE 3 - PRIMA DELLA POSA

1"

W

MAM
()

£48"
N
i

48 ore prima della posa, disporre le piastrelle/doghe a piatto al centro della stanza ad una
temperatura ambiente compresa tra 15°C-25°Ce spegnere il riscaldamento da pavimento.

FASE 4 - POSA

BUONO A SAPERE

i uLJ
25°C
Min

(@ 15°C

PIASTRELLE 0 DOGHE RETTANGOLARI
= L’EDIFICIO E NUOVO CON MURI AD ANGOLO RETTO (A 90°):

Cominciare la posa partendo dall'angolo
del muro pitl lungo lasciando uno spazio di
5mm tra le piastrelle/doghe e il muro dall‘altro
lato. Rimuovere la protezione e posare la prima
piastrella. Premere forte dal centro verso
I'esterno, della piastrella/doga.

»

Posare poi la seconda piastrella/doga, in modo che combaci con la precedente,
poi ripetere fino al muro. Finita la prima linea, passare alla seconda e cosi via fino alla
fine della stanza. Ad ogni nuova linea, sfalsare le piastrelle/doghe di almeno
un terzo della lunghezza.

-> LEDIFICIO E PIU ANTICO (I MURI NON SONO OBBLIGATORIAMENTE A 90°).
Procedere come per le piastrelle quadrate (v. qui di sequito).

PIASTRELLE QUADRATE

W

Poi posare a seconda piastrella/doga,
attaccata alla precedente e ripetere
loperazione fino al muro.

Dividere la stanza in 4 parti
stabilendo 2 assi perpendicolari che
s'intersecano al centro della stanza.

Rimuovere la protezione e posare la
prima piastrella/doga contro uno
degli  angoli retti  formato centro verso la direzione

Completare questa %
linea partendo dal -

dall'intersezione dei 2 assi al centro
della stanza. Premere forte dal
centro verso l'esterno.

A\ RACCOMANDAZIONE

Se dovesse vedersi un po'di colla, rimuoverla usando uno straccetto intriso di spirito.

BUONA A SAPERE

Per sostituire una piastrella/doga rovinata e gia incollata, tagliarla in due
diagonali con un taglierino. Scaldatela con un asciugacapelli per ammorbidirla e
ritirare i pezzi, e infine posare la nuova piastrella/doga.

opposta e progredendo allo stesso
modo. Una volta finita la prima
linea, passare alla seconda e cosi via
fino alla fine della stanza.

Per effettuare dei tagli dritti
(& —
(B) 0
0

Ritagliare prendendo 2 piastrelle/doghe. Mettere la prima piastrella/doga A
sull'ultima piastrella/doga posata. Mettere la seconda piastrella/doga B
su questa mettendola a contatto col muro. Usare la piastrella/doga B come fosse un
righello e tirare un tratto col taglierino. Piegarla piu volte perché si tagli piu
facilmente. Infine, posare la piastrella/doga A dove previsto.

Per effettuare dei tagli irregolari

Tracciateli su un foglio di carta e ritagliateli. Posare

la figura ottenuta su una piastrella/doga.

Ritagliarla al taglierino e piegatela pii volte
) con una pinza perché si tagli piu
facilmente, o usare una seghetto seil caso. Per
finire, posare la piastrella/doga dove previsto.
Potete anche usare un copiatore.

FASE 5 - MANUTENZIONE

- Per una manutenzione a secco, scopare o aspirare (attacco spazzola a
setole morbide).

- Peril lavaggio, usare uno straccio umido con un detergente delicato
(non usare mai un'eccessiva quantita d'acqua).

-> Non usare mai dei prodotti abrasivi, cera, vernice. ..

FASE 6 - GARANZIA

- Le piastrelle/doghe sono garantite 3 anni (v.imballaggio)

a partire dalla data di acquisto, dietro presentazione dello scontrino.

- Questa garanzia copre tutti i vizi nascosti di questo prodotto (difetti di
fabbricazione) e la degradazione anormale di questo prodotto, essendo inteso che
le piastrelle/doghe devono essere usate in luoghi destinati ad abitazione ad uso
privato e non professionale, posate e mantenute secondo le istruzioni per I'uso.

- Lagaranzia corre la sostituzione delle piastrelle/doghe difettose
ad esclusione delle spese di posa e rimozione.

- La garanzia non si applica:

+ Per gli errori, negligenze, uso abusivo 0 anormale dell'utilizzatore,
come per esempio:
- difetti dovuti alla posa (non rispetto della preparazione del supporto,
cattivo assemblaggio, procedere piti volte all'incollatura/scollatura),
- i difetti dovuti alla manutenzione, gli impatti accidentali (colpi, oggetti
caduti, spostamenti che provocano dei graffi ....),
« Peri danni dovuti a muffa e/o danni provocati dall'acqua (perdite,
inondazioni),
« Per un installazione all'esterno,
« Per la collocazione in zona sottomessa ad alte temperature e/o esposizione

eccessiva al sole.



@  O1HIIES TONOBETHSHS

A THMANTIKO

AIABAXTE MPOXEKTIKA TIZ OAHTIEX TPIN AMO THN TOMOGETHIH TOY
AAMEAQY PVC KAl OYAAZTE TEX MAZI ME THN AMOAEIZH ATOPAZ. AYTEZ OI
OAHTIEZ 0A 2AZ AQZOYN TIZ ANAPAITHTEZ MAHPOOOPIEZ TIA THN KAAH
TOMOOETHZH KAI THN KAAH LYNTHPHZH TOY AANEAQY PVC.

yamntég meAATIo0EC, ayamnToi meAATES,

Yag euxaplotodpe mou ayopdoate éva amé ta mpoiova pag Kai eAmiloupe va
QVTamoKpivetal o€ ONeC 0ag TIC amaitioelg. Auto To UNIKO emioTpwong mpoopiletal
amoKAEIOTIKG Yla €0WTEPIKN OIKlakn Xpron (T° tepdyio > 15°C). Emopévag
mpoopileTat yia povokartolkiec. 0tav éxet oM (£0Tn, 6ag 6uvIeTOUpE va KaAUTTETE
N yudhvn mpdcoyn/mapdbupo aTéyng yia va amogiyeTe T Slaotolr Tou mpoidvTog.

XAPAKTHPIZTIKA

% %
TupBato danedo  TupBato
pmavio anedo kouliva

e B,
B g

Aobpparto kﬁpl}qm
viouQiépa BEPEQIVO £V0

nedo
YYMBOYAH

(i)

BeBaiwBeite o1t 0Aa Ta YaptokiBwTia

£youv Tov id1o aptByo mapridag kat
ONPEIWOTE TOV.

H ayopd 10% emméov uhikou €nioTpwonc Ba emTpéPel TV amokaTotaon Twv
AaB@V Kal Twv MEPIOOEVPATWY MoV 0QEiNOVTaL TNV KoY.

H ANATNQPIZH KAI H IPOETOIMAZIA THX XTHPIZHX EINAI ZHMANTIKO XTAAIO

TETPATQNEX XANIAEX 'H NAAKEX
=> H KATAZKEYH ZAZ EINAI KAINOYPIA ME TOIXOYZ ME OPOH QNIA (90°):

Apxiote v TtomoBémon amd Ty mo
AMOPAKPUGPEV Ywvia TOU Toixou aprvovtag éva
Sldkevo 5 mm avdpieoa oTiq mAAKe/oavides Kat Toug
T0[§0UC TIEPIPEPEIAKG aMb TO Iegdxgu Agalpéote 10
TIOOTATEVTIKO Kat énerta TomoBeToTe TV Mt
mdka. Miéote v Suvard k6vtpa oo ddmedo, ano
T0 KEVTPO TTPOG TO EEWTEPIKO TWV TAAKWV/GaVISWY.

»

‘Enerta vomoBeteiote tn Sevtepn mhdka/cavida, Katd yKog Tng mponyovpevng
Kal petd emavahdpete I.Ié)épl Tov Toiy0. MONIG TeNelwaet n mpwTn ypappn, mepdote
deltepn kat oUtw KaBe€i¢ péxpt To Tého¢ Twv Tepayiwv. Metatomiote
TOUAAX16TOV TO €va TPiTo TWV MAAKWV/cavidwv ot KABE véa oelpd.

=> HKATAZKEYH ZAX EINAI IO MAAIA (01 TOIXOI AEN EINAI AMAPAITHTA90°).
ke (BA. oTn oLvéxela).

AkohouBrjote T idta Sladikacia e TiC TeTpay

TETPATQNEX NMAAKEX

-/

@ INSTRUKCIA MONTAZU

PROSZBZAP ZNAC SIE - NINIEJSZ%INSTRUK(J PRZED MONTAZEM PODEOGI PCV
| ZACHOWAC JA RAZEM 7 PARAGONEM. INSTRUKCJA TA DOSTARCZY INFORMACI
NIEZBEDNYCH DO WEASCIWEGO MONTAZU | KONSERWACJI PODEOGI PVC.

Drogie klientki, drodzy klienci,

Dzigkujemy za zakup jednego z naszych produktéw i mamy nadzieje ze spetni on
wasze oczekiwania. Wykfadzina ta jest przeznaczona do uzytku prywatnego tylko w
pomieszczeniach zamknietych (T° pomieszczenia > 15°C). Nie nadaje sie do
pomieszczet nieizolowanych. W przypadku wysokich temperatur, wskazane jest
przestonigcie okien/okien dachowych aby uniknac dylatacji produktu.

- E ) N e
Nadaje sie Nadaje sie ~ S—
do tazienki do kuchni
G @ Sprawdzic i zachowac kartony
c majace taki sam numer partii.
Nie nadaje sie Nﬁe sie do
do pryszcznica podtogi ogrzewanej

Zakup 10% dodatkowych elementéw pozwoli na kompensacje ewentualnych
btedow i koricéwek spowodowanych przycinaniem.

PLYTY LUB PANELE PROSTOKATNE

=> W PRZYPADKU NOWE)J KONSTRUKCJI (Z MURAMI PROSTOPADLYMI 90°):

Rozpoczac uktadanie w rogu najdtuzszej
$ciany pozostawiajac odstep 5 mm pomiedzy
ptytami/panelami a Scianami w  koricu
pomieszczenia.Zdja¢ folie i potozy¢ pierwsza
ptyte. Docisna¢ silnie do podtoza, od $rodka
na zewnatrz plyty/panelu.

»

Przytozy¢ nastepnie druga plyte/panel, krawed? do krawedzi, i powtrzy¢ ta
operacje az do muru. Po ukoriczeniu pierwszego rzedu, potozy¢ drugi i powtarzac tak
az do korca pomieszczenia. Przesunac co najmniej o jedna trzecia
plyty/panelu w kazdym nowym rzedzie.

=> W PRZYPADKU STARSZYCH KONSTRUKCJI Z MURAMI NIEPROSTOPADLYMI
(£90°): Postapic jak dla ptyt kwadratowych (patrz ponizej).

PLYTY KWADRATOWE

I

TIATHN ENITYXIATHZ TONOOETHXHE.

1° ZTAAIO - ANATNQPIZH TOY AANEAOY

Xwpiote To Tepdyto o€ 4 Tprjpata
Xapdaoovtag 2 kdBetoug aSovee mou
TEUVOVTaL 0TO KEVTPO TOU Tepayiou.

‘Enerta tomoBetiote ™ deltepn
m\dka/oavida, Katd  pAKog  Tng
TIPONYOUHEVNC Kal HeTd enavadBete

KONTROLA | IDENTYFIKACJA PODLOZA SA WAZNYM ETAPEM W POMYSLNEJ INSTALACII.

- Kpirrjpta tomoBétnong: edv n otipién oag ivat uyiic, kaBapi, Aeia, eviaia kat xwpic
uypaoia, xwpic amoppippaTa, ixvn HoyIdc, XWPIc pwykEC, amoNuacpeévn, e mAfjpn
QamoKoviwon Kat kavovikd mopwong, mepaote amevBeiag 6To 30 6TadI0.

- Edv n otpién oag Sev avamokpivetal oTa Kpttrpla TomoBéTong 1 €ival eppéowg
aolppat Xla dyeon tomoBétnon (pahako ddmedo, damedo pe emméov mdtwpa . ..),

70 20 6TAG10 EiVal UTOYPEWTIKO.

2° XTAAIO - NPOETOIMAZIA THX XTHPIZHX

™ dladikacia pépl Tov Toixo.

AQUIPEOTE TO IPOOTATETIKG KOl EMEITa
TonoBeTAaTe T Mpw Mhéka/oavida
K6vTpa 0 pia amd Tig 0pBéc ywvieg mou

TeAewwote Ty mpatn | 25
ypapp  EeKwvawvrag

OTYNOZTOY AANEAQY ZAL...

7/ => Lebén okupodépiatoc/
‘él Toupéviov. Mn Aeio
NEOKTIPKO - aiavovIoTo,EvTeNGG &6
(Bepyiokpaoia Enpdtnrac
15 pépec/cm mayoug)

MPIN ANO THN TOMOGETHZH*

=> 1. Bdon avakaiviong
2. EmioTpwon ek veou

@ => Makido

IKAHPO

-> 1. Enaj6evon mg otabepommrac twv
mlg By ) )
2. Kabiapiore pe m BoriBela peiyparog

udpoxhwptkol o&eog katvepov (1 6ykogyia6)

3. Zem\uveTe 3 Qopéc jie kabapd vepo
4. Bdon avakaiviong
5. Emiotpwon ek véou

‘Bm -> Toevtévia
o Tetpdywva
KAHPO

-> 1. EnahBevon g otabepdtntac Twy
TETPAYVWY
2. Baon avakaiviong
3. Emiotpwon ek véou

=> Mokéta, ddmedo e Upaopa
= ano QuoIkeC iveg (o1{ah,
MAMKO  Ga\doota kahdpia...), dameSo
Buvuhiou (PVC), povoapdg

=> 1. Ekpiwon Tou uhikov emioTpwong
2. Amogean/MaBpwikiy koNa
3. Bdon avakaiviong
4. Eniotpwon &k véou

oynuatiCerat and my Topq Twv 2
a§ovwv 070 KEVIpO ToU Teplayiov.
Méote v Suvard Kovtpa oTO
damedo, amd to Kévipo mpo¢ To
£§WTEPIKO TG MAGKaC.

amo 1o kévtpo mpog T avtietn
KatevBuven kat cuveyilovtag e
Tov (610 Tpomo. Mohi TeNelwael n
npwt Vpﬂllél , mepdote T debtepn
Kat 00w Kal &r’]( LXpLTO TENOG TWV
Tepayiwv.

Edv épyetau ot emgdveia Niyn k6Ma, Xpnotpononiote éva mavi eumoTiopévo pe
owonveupa mou Ba ecao@aNioe! T PETATOMOT TG

EINAI KAAO NA TNQPIZETE OTI

1o va avtikataoTroete pia mhdka/oavida mov éet uootei BAAPN Kat eivar 110
KONANpéVN, KOWTE TN O€ 2 SlayWVIEC e ToV KOTTT. O€pUAVETE TNV €K VEOU P ToV
oTeyvwtipa PaAM®V ya va TV HaNaKWOETE Kat EMEITA aQapéoTe Ta Koppdtia
KOl EYKATAOTHOTE TV kawolpla mdka/oavida.

Nava 1€ £U0éa

Payp

0

&l

ETAP 1 - ROZPOZNANIE POD{0ZA

-Wymagania montazu: jesli podtoze jest w dobrym stanie, czyste, gfadkie, pfaskie, suche
i bez wilgodi, bez nieczystosci, sladéw farby, zaprawy itp. bez pekniec, odttuszczone,
wolne od kurzu i naturalnie porowate, przejs¢ bezposrednio do etapu 3.

- Jesli podtoze nie spetnia ktéregokolwiek z powyzszych warunkéw lub nie nadaje sie
do bezposredniego kfadzenia (podtoze elastyczne lub ruchome ...), etap 2 jest
obowiazkowy.

ETAP 2 - PRZYGOTOWANIE POD£0ZA

TYP PODLOZA...

PRZED POLOZENIEM*

‘///‘ -> Podtoze beton/cement | > 1. Masa gruntujaca

s nierdwne, kompletnie 2.Masa niwelujaca
oo suche (czas schnigcia
15 dni/cm grubosci)
=> Glazura => 1. Sprawdzic stabilno$¢ ptytek
_— 2. Oczysci¢ przy pomocy mieszaniny kwasu

chlorowodorowego i wody (1 objetos¢ na 6)
3. %flukac’ 3 razy czysta wodg

4. Masa gruntujaca

5. Masa niwelujaca

oo
‘EEB‘ -> Plyty cementowe

=> 1. Sprawdzi¢ stabilnos¢ ptyt
2. Masa gruntujaca
3. Masa niwelujaca

% = Wykladzina, Wiokno
= tekstylne podtoze
GIETKIE naturalne (sizal, trawa

=> 1. Zerwac starg wyktadzine
2. Zeskrobac/usunac klej
3. Masa gruntujaca

=> MoAuoTPWHATIKO MAPKE, => 1. An6eon Tou vhikol emioTpwong
QVTIKOMNTO, Tapké EO)\oﬁ 2. Bdon avakaiviong

SYMBANERO  y)ikd entioTpwon Sanédou 3. Emiotpwon ek véou

MEETIA  and €M n{)nou emévduon
m => Napké oMo apgwypiévo => 1. BeBatwbeite yia ) otabepotnta Twv
o fikoMnpévo gaxi v
0 . Neiavon

'mma?o 3. Bdon avakaiviong

4. EnioTpwon €K véou e iveg

* Tpeite mOTd TI¢ 08nyieC TwV KATAOKEVAOTAY Yia TRV Bdon, T ENioTpwon &K véou
Kat Tov Xpvo Efpavong.

A THMANTIKO

To Beppawoyievo ddmedo mpémet va otapatrioe! 48 wpeg mpwv amd Ty emioTpwon
€K VEOU Katva Eavage(iosl 0TA01aKA 48 WPEC PETa TNV EMIOTPWON TOU SaMéSOU, pe
optakn T Toug 5°Cyia 24 wpeg.

Egapudore edv ypeidCetar pia e1dikn Bdon yia autokdMnte mdkec/oavides yia
va EVIoXUOETE TV KOMNON TV makwv/oavidwy.

3° XTAAIO - IPIN THN TONOOETHIH

I o 20

11 9"5%\
N — iﬂ ’
Min
@ 15°¢)
48 wpe¢ mpw andé v tomodtnon, TonoBetoTe Ti MAdKec/oavidec opI(dvTia

070 KEVTPO TOU Tepayiou o€ Beppokpacia dwpatiov petadh 15°C-25°C kat kNeiote T
B¢ppavon Tou Samédou oag.

4° XTAAIO - TOMOGETHZH TOY AANEAOY

EINAI KAAO NA TNQPIZETE OTI

(D)

ﬂﬁayuaron0}'ms mv kom maipvovtag 2 mhdkec/oavidec. TomoBetqote Ty 1n
mAdka/oavida A mdvw oty televtaia  mAdka/oavida mou exete
TonoBetio€l. TomoBetioTe TNV 21 MAdKa/0avida B mavw o€ auth, Kavovtag
™mvva o€l Tov Toiyo. Xpn fote v mdka/oavida B oav ydpaka kat
TpaPréTe pia ypapun otov Komm. Eneita Sumote T MOMEC QOPEC Yia va
Komel g0Kold. TéAog, TomoBetrote Ty mdka/oavida A oto mpoBhemopevo onpiio.

TNa acvppeTpa KoPipata

Xapdéte ta oe éva gUMo xapri kat koyte Ta. Epappdote
T0 OXM}a TTOV amoTuN®oaTe o€ ia Mdka/oavida. Koyre
TV PE TOV KOMTN, petd Simdwote ) Kat émetra
" MoAéq popé e T BorBeta puag mevoag yia va
KoMl E0KOAQ 1] XpnOIHOTON0TE éva MpIOVL Qv Eival
anapaitno. Té\og, TomoBetnote ™y mhdka/oavida
oto mpoPhenopevo onpeio. Mmopeite emiong va
f0ETE éva @ 6 pnyd

- APTOE HIAUVITH

5°LTAAIO - LYNTHPHEH

- [ 6TEYVR OLVTIHPNON, CAPWOTE 1) AVAPPOPHGTE (AKPOTTOMIO pE
Bouptadki ota eokapmTa paMva).

- Nato m\otpo, xpnoip 0TE pia uypr) cQouyyapioTpa pe éva anald
UYPO KaBapIGTIKO (j1n YpNoUIOMOLELTE TOTE UepRONIKT TOCOTNTA VEPOD).

- Mn xpnowponoigite moté mpoiovra Aeiaveng, kepi, Pepuik. ...

6° LTAAIO - EFTYHZH

- Oumhaxec/oavidec éxouv eyyonon 3 én (BA. ouokevaoia) and T
NUEPOpNVia ayopd, e Ty emiogign g amodeiéng ayopdg.

- Avti) n eyyunon kahomtel 6Aa Ta pn eppavi EAaTTOHATA AUTOU TOU
MPOiOVTOG (EAATTW A MapaoKeunc) Kal TIC apuolke pBopéc autol Tou
TPOI6VTOG, 1€ TN Sleukpivnon 6Tt ol Mdkec/oavides mpémel va xpnotponolovval o€
X0PO EVOIAITHOEWG E IBIWTIKM K OY1 EMayyeNUaTIKN XpRoN, UM KaToy1 kat
oUVTIPNON OUHPWVA e TIC 08NYiES XpronG.

- H eyyunon kahUmrTel TNV avTiKatdoTaon Twv EAATTWHATIKOV
mhakwv/cavidwv pe e§aipean Ta éoda TomoBETONG Kat agaipeong.

- H eyyunon dev epappolerar:

- Z1a Ad6n, Tic apéhelec, T KataypnoTiki 1y a@dotkn xpron Tou Xprot, &K Twv
omoiaV 10i6)¢:

- 010 0@ AApata mou oxetiCovtat pe Ty TomoBétnon () oePaopds me
TIPOETOIHAOIAg OTAPIENG, KAKI) ouvappoAdynon, cuykoMnon/amokoAnon
TIOANEG QOpE),

- 010 6@ AApaTa mou oxetilovtat e ™ oUVTIPNaN, TI AKOUGLEC IPOOKPOUOELC
(KTumnpata, TTGELC AVTIKEUEVWY, HETATOMIGELG IOV TPOKaAOUV
ypatoouviopata. ..),

« Z11¢ {npieg mov ogeilovtar otn podyAa fy/kat oTo vepo (Slappoéc, Mnppipec),
« T e§wepIKn eykatdotaon,
« Xy TomoBémon umé uPnhég Bepy e 1y/kat oy umepBohukri ékBeon oTov fkio.

PP

p

morska), podtoze z 4. Masa niwelujaca
(PVC), linoleum
=> Parkiet klejony, z => 1. Usunac stara podtoge
L laminatu, parkiet lub 2. Masa gruntujaca
WA podtoze drewniane 3. Masa niwelujaca
kompozytowe
ﬂ;m;ﬂ => Parkiet przybity lub => 1. Sprawdzi¢ stabilnos¢ paneli
DESKIPRIYBITE Klejony 2. Przeszlifowac
3.Masa gruntujaca
LBILEONE 4. Wyréwna¢ widknami

* Nalezy przestrzegac instrukgji producenta masy gruntujacej i masy poziomujacej a
takze czasu schniecia.

Ogrzewanie podfogowe nalezy wytaczyc 48 godzin przed wyréwnywaniem poziomu i
lacza¢ progresywnie 48 godzin po pofozeniu podtogi, stopniowo co 5°C na 24 godziny.

A TALECENIA

Zastosowac jesli jest to konieczne, spec. podktad do ptyt/paneli samoprzylepnych
dla wzmocnienia przyczepnosci ptyt/paneli.

ETAP 3 - PRZED POLOZENIEM

48 godz. przed instalaja, pozostawic plyty/panele w poziomie w centrum pomieszczenia,
w temperaturze pokojowej wynoszacej 15°(-25°Ci wytaczy¢ ogrzewanie podtogowe.

ETAP 4 - UKEADANIE PODLOGI

WARTO WIEDZIEC

M:
Yele Jt
Min

'@ 15°C

Podzieli¢ podtoze na 4 czesc
wytyczajac 2 prostopadte linie
srodku

przecinajace  sie  na
pomieszczenia.

Potozy¢  nastepng  plyte/panel,
krawedz do krawedzi z poprzednia i

powtdrzy¢ ta operacje az do korica
muru.

Idja¢ folie i potozy¢ pierwsza
ptyte/panel do kata prostego
utworzonego przez przeciecie sie 2
lini w srodku pomieszczenia.
Docisna¢ silnie do podtoza,
od srodka na zewnatrz
plyty/panelu.

A TALECENIA

Zakonczy¢ ten rzad %

uktadajac od srodka -

w przeciwnym kierunku i
postepujac w ten sam spodb. Po
ukonczeniu  pierwszego  rzedu,
potozy¢ drugi i powtarzac tak az do
korica pomieszczenia

Nadmiar kleju, usuna¢ szmatka zwilzong alkoholem przemystowym.

WARTO WIEDZIEC

Aby wymieni¢ uszkodzong p+yt?/panel/ nalezy przecig¢ ja po 2 przekatnych
nozem. Podgrzac suszarka do wiosow aby ja zmiekezyc, a nastepnie wyjac po

kawatku i wstawi¢ nowg ptyte/panel.

Jak prawidtowo cia¢ plyty/panele

Przycia¢ elementy biorac 2 plyty/panele. Potozy¢ 1wsza ptyte/panel A na
ostatniej utozonej plycie/panelu Potozy¢ 2g3 plyte/panel B na pierwszej,
blokujac ja od strony muru. Postuzyc sie ptyta/panelem B jak linijka i zarysowac ja
wzdtuz wyznaczonej linii nozem. Wygiac ja kilka razy tak aby mozna tatwo ja
przetamac. Utozy¢ ptyte/panel A na wybrane miejsce.

Przycinanie nieregularnych ksztattow

ETAP 5 - KONSERWACJA

- Do azyszczenia na sucho, zamies¢ lub odkurzy¢ (szczotka o miekim whosiu).

Narysowac i wyciac na kartce papieru zadany ksztatt.
Odrysowac figure na ptycie/panelu. Wyciac ja przy
pomocy noza, i iackilkakrotni
) pomocy szazypiec dla fatwiejszego ciedia, lub
uzy¢ wyrzynarki jezeli jest to konieczne.
Nastepnie utozy¢ plyte/panel w przewidzianym
) miejscu. Mozecie takze uzy¢ kopiarki.

gpnie wygia przy

- Do mycia, uzy¢
uzywac nadmiernej ilosci wody).

j szmaty ztag

y (] (nigdy nie

- Nigdy nie nalezy uzywac srodkéw Sciernych, wosku, lakieru. ..

ETAP 6 - GWARANCJA

- Plyty/panele gwarantowane sa 3 lat (patrz opakowanie) od daty zakupu, za

okazaniem paragonu.

- Gwarancja ta obejmuje wszystkie uk

rﬁne wady produktu (wady
t

fabryczne), i anormalne degradacje produktu, zazaczajac ze ptyty/panele
przeznaczone sg do uzytku prywatnego (mieszkanie) a nie profesjonalnego i sa
zainstalowane i utrzymywane zgodnie z instrukgj.

- Gwarancja obejmuje wymiane uszkodzonych ptyt/paneli z wytaczeniem
kosztow instalagji i usuwania wybrakowanych elementéw.

Al

- Niniejsza g ja nie ma

iawpr

prey

+ Bledow, zaniedbania, niewfasciwego lub nieprawidtowego uzytkowanie,

w tym miedzy innymi:

- uszkodzert spowodowanych niewfasciwym utozeniem (niewtasciwym
rzygotowaniem podtoza, nieprawidtowym montazem, wielokrotnym

Elejeniem/odklejaniem),

- uszkodzeri zwiazanych z konserwagja, incydentem (uderzeniem, spadajacymi

przedmiotami, porysowaniem)

« Szkdd spowodowanych plesnig i/lub przez zalanie woda (przecieki, powodzie),
« Montazu i instalacji na wolnym powietrzu,
« Instalacji w miejscu o duzych zmianach temperatury i/lub nadmiernej

ekspozycji stonecznej.

@ vHCTPYKLMA N0 YKNARKE

310 PYKOBOACTBO MO SKCTUIYATALMW - BHUMATENbHO MPOYTUTE NEPER
YCTAHOBKOW NBX HANONbHbIX U COXPAHWTB C BALUEFO KACCOBOIO YEKA. 3T0
PYKOBOACTBO MPUHECET BAM _MHOOPMALIIO, ~HEOBXOAUMYIO ANA
MPABWIbHOW NO3bI U MPABUILHOTO YXO/A 3A BALUEM HANO/IBHOE MBX.

[oporue KnueHTbl,

Mbi 6narogapum Bac 3a T0, 4T0 NOKYNAnM OAWH U3 HALIMX NPOAYKTOB, U Mbl
HaZleemca, 4To OH CMOXeT JaTb BaM MOJHOE YAOBMETBOPeHUe. IT0 MOKpbITUe
peal Y ANA UCnonb B KWMbIX (temnepatypa
KoMHaTbl > 15°C). Tak uTO 370 He ANA KOMHaTbl He U30/MPOBaHHble. B xapkyto
110roAYy PeKOMEHZYETCA CKPbIBAT OKHA, YT0ObI U30eXaTb pacuMpeHns NpoayKTa.

XAPAKTEPUCTUKN

TMopxonut Ans Mopxoput ~
BaHHOI KOMHaTbl  AANA KyXHM
G ﬂ MpoBepbTe, 4T0 BCe KOPOOKM C
G 0/VIHaKOBbIM HOMEPOM NapTuy 1
T — COXpaHuTE ero.
Henogxogut  CoBMecTmo ¢
AN Aywn OTOMNEHNEeM
0/} NO/IOM

I'I0KynKa 10% [ONONHUTENbHBIX HOKprTQﬁ N03BOINT  KOMMEHCMPOBaTh
OLUNOKM U NaieHns B pe3ynbrate COKpaLleHun.

TNPU3HAHWE W1 TOATOTOBKA OCHOBAHWA ABNAKTCA BAXHBIMU 3TATAMI B

YCTEXE NPEACTABJIEHUA.

3TAN 1 - NPU3HAHUE NOJIA

- KpuTepuv ycTaHoBKu: eC BaLLie 0CHOBaHYIe 350POBOE, YACTOE, MaZK0e, POBHOE, Cyxoe
1163 nofrbem Briarv, 663 BCAKYIX 0TX0/308, 663 CNIEI0B Kpackv, 663 TPeLLH, OuMLLieHHoe

0T Mac1a, NOMHOCTbIO OUNLLIEHHBIM W, KaK MPaBUA0, NOPUCTbIN, nepeﬁmﬁe KaTany 3.

-Ecw Bawwe ocHoanme He COOTBETCTBYET KPUTEPUAM YCTaHOBKM WK HECOBMECTIMO C npAmoii
YCTaHOBKM (MArKuii non, nnaBaloLLwii non . . ), 2-7 37an ABNAETCA 06A3aTeNbHbIM.

3TAN 2 - NOATOTOBKA NOJIA

TN NONA ... NEPEQ YCTAHOBKOW*

‘///‘ => lokpbiTue 13 6eToHa/
) LieMeHTa He IMagKoe i
ociOBOE . HEDeryAHOE, NOMHOCTbl0
TIPOBBENEHME  CYX0€ (BPEMA BbiCbIXaHMA
15 CYTOK/CM TONMLMHbI)

=> 1. lepBuYHbIil peMOHT
2. UcnpasneHHoe BHeceHue

=> Mnutka

KECTKMI

=> 1. lpoepka cTabunbHOCTY NAUTOK
2. (Keyb C MOMOLLbI0 CMeCK CONAHOM
KUCnoTbl v Bogbl (106bem 3a 6)
3. TlpombiTb 3 pa3a, unctoii BoRoit
4. TlepBuYHbIit peMOHT
5. UcnpasnenHoe BHeceHue

l

ooo)

l

@@‘ => LlemeHTHble nAnTKN
it

x
g

-> 1.MpoBepKa CTabunbHOCTH NAUTOK
2. TlepBUYHbIii peMOHT
3. UcnpasnieHHoe BHeceHme

> KoBpoBoe nokpbiTue,

i

=> 1. leprabe noKpbiTHA

TeKCTUbHbIiA NoN U3 2. Boickabnusanue/Yaanenus knes
TMBKMA  HaTypanbHOro BOSIOKHA 3. MepBuyHblit pemoHT
(cuzanb, mopckast 4. UcnpasnenHoe BHeceHme

TPaBa...), BUHIIOBbIE
nons! (MBX), nuHoneym

=> 1. CHATUA NOKpbITUA

m => MHorocnoiiHoii napker,

NaMUHaT, ApeBeciHa Win 2. MepBuYHbIiA peMOHT
ﬂ#&'&% [iepeBAHHOE HanornbHoe 3. UcnpasnexHoe BHeceHue
TIOKPbITUE, TUT 06LLMBKA
m => Mapker 3a6ut r => 1.Mposey 6 Tb 10COK
WK KNeeHblil 2. Wnnposarue
REcEBo3ABITO 3. TepBitYHbIit peMOHT
WIMKTEEHOE 4. AcnpaBneHHOe BHeCeHYe U3 BOTIOKOH

* CnepyViTe MHCTPYKLMM NPOU3BOAUTENe NePBUYHOT0/NOBEPXHOCTI! 1 BPEMA BbICbIXaHNA.

Mon ¢ noforpeBom, JomKeH BbiTb OCTaHOBMIEH 3a 48 YacoB A0 peMoHTa
MOBEPXHOCTU 11 CHOBA BKMIoYeH 48 yacoB Mocie YKMaAKW HamonbHoro
TIOKPbITA, MPOTPECCUBHO N0 Waram 5°C B TeueHue 24 YacoB.

A\ PEKOMEHAALNA

Mpu  HeobXoaAUMOCTM, ~ WCMONb3yiiTe  NEPBUYHOA  CneyuduuHo  And
CaMOKNIEALYMXCA NINTOK/AOCOK ANA YCUNEHNA AATe3UN NAINTOK/AOCOK.

\/2484 t% i
=7 &o

3a 48 vacoB O YKNAAKM, MONOXUTb NAMTKW/AOCKM B LEHTPe KOMHaTbl npy
Temneparype okpyxatoLueit cpepbl ot 15°C o 25°C 1 0CTaHOBUTb OTOMNIEHUE NOZ NOAOM.

3TAN 4 - YKNARKHMA NONA

MOJE3HO 3HATb

Makc
25°C

NPAMOYTO/IbHBIE NANTKK MU fLOCKK
=> BALUE CTPOUTENBCTBO HOBOE - CTEHbI MO/ MPAMbIM YITIOM (90 FPAZYCOB):

HauuHarb B yrny y camoit 60M1bLLOI CTEHbI 1
6Gonbluie BpeMeHH, 0CTaBUB 3330p 5 MM MeXay
NANTKAMI/JOCKAMA M CTEHaMU Ha  OKpauHe
KOMHaTbl. CHUIMUTE MINeHKy, a 3aTem YKnaabiBaTb
niepsylo nuTky. HaxmuTe cunbHo K 3emne, ot
LieHTPa K BHeLUHeMy Kpalo NMTOK/A0COK.

»

3atem YKnagbiBatb BTOpyio I'IlIVITKy/AO(Ky, Kpaii 3a kpas ¢ npeablaywnm, a
3aTem_MoBTopuTe A0 CTeHbl. KorAa nepsas CTpoka 3aseplueHa, 3a60TbTeCH 0
BTOPOI U TaK Aanee, A0 KOHLUA KOMHaTbl. MlepeHecute MAMTKM/AOCKN, KaK
MHWHUMYM Ha TpeTb, ANA KaX/10/ HOBOI CTPOKM.

-> BAWIE CTPOUTE/bCTBO CTAPEMLLIEE - CTEHbI HE OBA3ATENBHO NOA NPAMbIM
YITI0M (90 FPAZRYCOB): BoinonHuTe kaK And KBaApaTHO NAUTKM (<M. Hke).

KBAZPATHbIE MJIUTKK

)/

@ INSTRUCTIUNI DE MONTARE

A\ IMPORTANT

ACESTE INSTRU(JIUNJTREBUIE CITITE CQATENBI E, INAINTE DE MONTAREA PARDOSELE|
DIN PVCSITREBUIE PASTRATE IMPREUNA CU BONUL DE CASA ACESTE INSTRUCTIUNIVA
VOR FURNIZA INFORMATIILE NECESARE PENTRU MONTAREA CORECTA SI INTRETINEREA
CORESPUNZATOARE A PARDOSELEI DUMNEAVOASTRA DIN PVC.

Stimate cliente, stimati clienti,

Va multumim pentru cd ati achizitionat unul din produsele noastre si speram cd acesta
va va multumi pe deplin. Aceasta pardosea este destinata doar pentru uz rezidential
interior (T incapere > 15°C). Prin urmare, nu este destinat incdperilor neizolate. In
cazul temperaturilor ridicate, se recomandd sa trageti storurile/draperiile la
geamurile/fereastra de acoperis pentru a evita dilatarea produsului.

CARACTERISTICI

Adecvat pentru Adecvat N pew—
pardosea de baie pentru pardosea
de bucatarie
G Jll Verificati daca toate cutiile au acelasi
G numar de lot si pastrati-le.
Neadecvat  Adecvat pentru
pentrudus  podea cu incalzire

RECOMANDARE

Cumpérand 10% mai multa pardosea, vefi putea sd compensati erorile si
pierderile datorate decupdrii.

PLACI SAU DALE DREPTUNGHIULARE
-> LOCUINTA DUMNEAVOASTRA ESTE NOUA CU PERETI IN UNGHI DREPT (LA 90°):

pet din coltul p lui cel
mai lung, lasand un joc de 5 mm intre
dale/placi si peretii care marginesc incaperea.
Indepartati filmul de protectie, apoi montati
prima dald. Apasati-o tare pe sol, dinspre
centrul spre exteriorul dalelor/placilor.

»

Montati apoi a doua dala/placd, cap la cap cu precedenta, apoi repetati pand
ajungeti la perete. Dupa ce ati terminat primul rand, treceti la al doilea si continuati
tot asa, pand cand terminati incaperea. Decalati dalele/placile cu cel putin o
treime la fiecare nou rand.

=> LOCUINTA DUMNEAVOASTRA ESTE MAI VECHE (PERETII NU FAC NEAPARAT UN
UNGHI DE 90°). Procedati la fel ca pentru dalele patrate (a se vedea mai jos).

DALE PATRATE

-/

@ HCTPYKLIA 3 YKNABAHHA

A BAXNNBO

NEPEQ YKJIALAHHAM MIANOTA NBX, HEOBXIAHO YBAXHO MPOUYUTATU
OAHY IHCTPYKLIIIO TA 3BEPETTH 1l PA3OM 13 YEKOM. ¥ LIV IHCTPYKLIII BU
3HAWUOETE HEOBXIAHY IHOOPMALLIKO LLIO/I0 NPABUNIBHOTO YKNAIAHHA
TA AOrNAAY 3A BALLOKO NIANOTOK NBX.

JI106i KnieHTH | KNieHTKN,

[Nlakyemo, 1o 06panut Haluy npoayKuito i ¢ A, L0 BOHA HUTb Bac
y noBHiit Mipi. Lie nokpuTTA nepeabayeHe BUKMIOYHO ANA BUKOPUCTAHHA Y UAMX
NpUMILLEHHAX (3 Temnepatypolo > 15°C). TakuM YUHOM, BOHO He MiAXOAUTb AnA
BUKOPUCTAHHA Y HEi30Mb0BAHIX NPUMILLieHHAX. TPy CUnbHIi CneLi, pekomeHAyeTbCa
3aBiCUT BikH Ta CKNAHI ABEPI, LLOO YHUKHYTY 36inbLueHHA BUPOOY B 06'eMi.

XAPAKTEPUCTUKK

=5
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G @ MepeBipre, 11406 Ha ycix Kopobkax
G GyB yKasaHuii Toii camuit cepiiiHuii
He nimxomis Tixoms Homep, AKWii Bam HeobxiaHo byne
JNA JYWOBOi  ANA MIANoTM 3 3hepermu.
KaOIH1 nigirpisom

Kynito Ha 10% Ginbwe nokputts, Hix Bam HeobxigHo, ue Aomomoxe
KOMMEHCYBaTI NOMUNKM Ta 06DI3KH, HENPUAATHI 0 BUKOPUCTAHHA.

JAOLIKN ABO NTPAMOKYTHI NIUTKK
=> HOBOBY/A0BA 31 CTIHAMU MiA MPAMUM KYTOM (90°):

MoyHiTb YK 3 KyTa Hait

CTiHM,  3amMwaun 5 MM MiX
JOWKaMU/MAMTaMi Ta  CTiHaMU MO Kpasx
KiMHaTu. 3HiMITb INiBKY Ta MOKNAAiTL nepuy
nnuty. CUnbHO NpUAABITH i Ao mipnoru,
Bify LIEHTPY A0 30BHILLHIX KpaiB AOLKM/nAuTY.

»

MoknapiTb Apyry AOWKY/MAMTY, CTUK [0 CTUKY 3 NepLLolo, NOBTOpHiiTe Tak,
NOKM He AiitgeTe Ao cTiku. [licna Toro, Ak noknaseHo nepLunii pag, nepexoabre o
[Zipyroro, i Tak Aani, KM He AilizeTe Ao KiHLA KiMHaTV. 3MilLyiTe AOWKW/ NANTKH
B CTOPOHY MiHiMyM Ha TPETUHY ANA KOXKHOTO HOBOTO pAAY.

-> BYAUHOK HE HOBMW (CTIHW HE 0OB’A3KOBO MIJ KYTOM 90°).
YknapaiiTe AK KBaApaTHi NAUTU (AVB. HIXYe).

KBALPATHI NINTH

W

Pa3zpenute KomHaTy Ha 4 yacTi
TIPOCTIEXMBaA 2 0CV NePTIEHANKYIAPHO
TIEpeceKaloLMMUCA B LiEHTPE KOMHaTbI.

3atem yKnafbiBaTb BTOpYl MATKY/
JI0CKy, Kpaii 3 Kpast C pedblyLLuM, a
3aTeM NOBTOPYTE OepaLInio ZI0 CTeHbl.

RECUNOASTEREA SI PREGATIREA SUPORTULUI SUNT ETAPE IMPORTANTE

IN REUSITA MONTARI.

Impartiti incaperea in 4 parti,
trasand 2 axe perpendiculare care se
intersecteaza la mijlocul incaperii.

Montati apoi a doua dald/placa, cap
la cap cu precedenta, apoi repetati
operatiunea pand ajungeti la perete.

BUBYEHHA TA NIATOTOBKA NOBEPXHI € BAXNINBUMU ETATTAMIA

TNPABUNBHOTO YKNALIAHHA.

Po3pinitb KiMHaTy Ha 4 yacTuHM,
HaKPECTIMBLUM 2 NePEHMKYNIADHI fikil,
{0 N1ePETUHAKOTBCA Y LIBHTPI KIMHaTH.

Moknagito apyry naury, cuk Ao
CTUKY 3 NepLUOIo, NOBTOPHOATe TaK,
TOKI He AilizeTe Ao CTiHu.

CHumure
YKnaabiBaTb NepByk NANTKY/A0CKY
B OAHOM U3 TMPAMbIX ~YIOB,

neHky, a  3atem
HauuHas U3 LeHTpa B
NPOTUBONONOXKHOM HanpaBAeHuy,

3aKoHuMTe 3Ty CTPOKY, %

00pasoBaHHbIX nepeceveniem 2
0V B LieHTPe KomHarbl. Hammute
CUNbHO K 3emne, OT LeHTpa K
BHELUHeMY Kpato NAUTKN.

A\ PEKOMEHAALIA

1, TIPOTPECcvpyA Takum e 00pasom.
Korna nepsas crpoka 3asepuiea,
3a60TbTech 0 BTOPON U TaK fianee, A0
KOHLIA KOMHaTbI.

Ecnn HemHOro Knea noABNAeTCA Ha NOBEPXHOCTM, UCMOAb3YiiTe TKaHb,
CMOYeHHyt0 B 6biToBOM cnupre, uTo6b! ynanuto ee.

MONE3HO 3HATb

Yrobbl  3aMeHUTb NOBPEXAEHHYI0
Hape3aTb ee B 2 AMaroHaAx Katepom.

Ke _MPUKNeeHHylo) MUTKY/A0CKY,

rpeiite ee ¢ hpeHOM 4TOObI CMATYMTD

ee, 3aTeM U3BNEKWTe KyCK U yCTaHOBUTE HOBYIO MAMUTKY/AOCKY.

Ana p

ETAPA 1 - RECUNOASTEREA TIPULUI DE PARDOSEA

- Criterii de montare: dacd suportul dumneavoastra este in stare bund, curat, neted,
plan, uscat si fara igrasie, debarasat de orice deseuri, urme de vopsea, fara fisuri,
degresat, complet desprafuit si in mod normal poros, treceti direct la etapa 3.

- Daca suportul dumneavoastra nu indeplineste criteriile de montare sau nu este potrivit
pentru 0 montare directd (podea elastica, podea flotantd . . .), etapa 2 este obligatorie.

ETAPA 2 - PREGATIREA SUPORTULUI

TIPUL PARDOSELEI DUMNEAVOASTRA. .. INAINTE DE MONTARE*

@ => Sapi de beton/ciment => 1. Grund de renovare

Tndepértati filmul de protectie, apoi
montati prima dald/placd incepand
dintr-unul din unghiurile drepte
format de intersectarea celor 2 axe
din mijlocul incaperii. Apasati-o
tare pe sol, dinspre centrul spre
exteriorul dalei.

plecand din centruin '
directia opusa si avansand in
aceeasi manierd. Dupd ce primul
rand a fost terminat, treceti la al
doilea si continuati tot asa, pana
cand terminati incaperea.

A\ RECOMANDARE

Dacd adezivul iese putin in afar, folositi o carpa imbibatd cu alcool menajer

Terminati acest rand, %

ETAN 1 - BUBYEHHA NOBEPXHI

- MpaBina yKnagaHHa: KL BaLua noBepXHA y rapHOMY CTaHi, YCTa, TajKa, nnocka, cyxa
Ta 6e3 NoLLKOZKeHb Bif BONOTOCTI, BiflbHa Bifl yCAKIX 3anVLLKIB, CTiAiB Gap6u, 6e3 TpiLLmH,
3HEXIPeHa, 0uMLLieHa Bif MY Ta HOPMabHO NOPUCTa, MepexoAbTe Ao eTany 3.

- AIKwo Bawwa noBepxHa He BiANOBIAE NpaBuNam yknagaHHa abo He nigxoputs AnA
6e3nocepeaiHbOro yknagaHHs (THyuKa niznora, namiuar. . .), eTan 2 € 060B'A3K0BUM.

ETAN 2 - NIATOTOBKA Nipnoru

TUN nignoru... NEPEQ YKNALAHHAM*

‘///‘ => [okpuTa 6eToH/LiemeHT => 1. Hanectu rpyHTOBKY

3HiMiTb  MAiBKY Ta  MOKNapiTb
nepuly AOLIKY/NAMTY B OAMH i3
KYTiB, 1110 YTBOPUBCA Ha NepeTyHi 2

Y NPOTWAIEXHOMY HaNpAMKY Takum

3aKinuitb ueit pag, %
PyXaloumcb Bifj LieHTpy |-~ >

Rugoasa sau neregulats, 2. Sclivisire
SrouR, complet uscatd (timp
pERezisTeNTA e uscare 15 zile/em
" degrosime)
@ => (arelaj => 1. Verificare stabilitate dale
. 2. Decapare cu ajutorul unui amestec de
DURA acid dlorhidric si apd (in proportie de T1a 6)
3. (latire de 3 ori cu apd limpede
4. Grund de renovare
5. Sclivisire
(== => 1. Verificare stabilitate dale

} => Dale ciment

&

2. Grund de renovare
3. Sclivisire

% => Mochetd, material
= textil, podea din fibre
naturale (sisal, iarba de
mare, etc.), pardosea

=> 1. Dezlipire material de acoperire
2. Raschetare/Decapare adeziv
3. Grund de renovare
4. Sclivisire

pentru a-l indeparta.

DE RETINUT

Pentru ainlocui o dald/placa deterioratd i deja lipitd, tdiati-o cu cutterul pe cele
2 diagonale. Incdlziti-o cu uscatorul de pdr, pentru a o inmuia, apoi indepartati

bucdtile si montati noua dald/placa.

Pentru a realiza decupaje drepte

dd Hernapka abo HepiBHa, 2. 3po6uTh CTAXKY
ocoe TIOBHICTIO CyXa (4ac
KOHCTPYKLi  BUCHXaHHS 15 aHiB/cm
TOBLLVHY)
-> Kaxenb => 1. llepesipuTy cTiliKicTb Kaxnsa
2. BumuTI 3 SONOMOTOH BOAHOTO
TBEPAA

gozlmuy xnopuaHoi kucnotu (110 6)
. MpomuTy 3 pasu uucToio Bopolo
4. HarecTn rpyHTOBKY

5. 3pobutu cTaxky

@ = LlemeHTHi nanTi
TBEPIA

=> 1. Mepesiputu cTiliKicTb NANT
2. HaHecTu FpyHTOBKY
3. 3pobutn cTaxKy

% => KunumoBe nokpuTTs,

== " TeKCTunbHe NoKpUTTA3

THYSKA  HaTypanbHyX BONIOKOH
(cw3anb, oueper...),

=> 1. 3HATU NOKpUTTA
2. BigrepTu/BigmuTy kneit
3. Hanectu rpyHTOBKY
4. 3pobutn CTaxKy

NIHIA y UEHTPI KimHaTh. CunbHo
npupaBiTh 1i Ao nignoru, Bip
LEHTPY [0 30BHIlLHIX KpaiB
nauTh.

A\ PEKOMEHMALIA

e unHom. Konw nepLunii pag 6ype
3akiHueHo, nepeiiaitb 1o Apyroro, i
TaK fani, NoKi He Aiigete 1o KiHuA
KiMHaTH.

fkwo HeBe/nKa Kiﬂth(Th KNneto BUXOAUTD Ha MOBEPXHIO, 106 BUganuTY iioro,
BUKOPUCTOBYUTE FaHYIPKY, 3MOYEHY Y CnUpTI.

C/11A 3HATH

LLl06 3amiHUTY ye NPUKNeERY NOLIKOAKeHY AOLIJKy/HﬂVITKﬁ, Heo0XiaHo po3pizatuii

Ha [1Bi AiaroHali 3a JONOMOTOI0 KaHLIENAPCbKOTO HoXa.

arpiliTe i GeHom, 106

3p06UTH GinbLL THYYKOIO, @ NOTIM 3HIMITb LIMATKI Ta NOKNAZITb HOBY JIOLLIKY/MAMTKY.

W06 piBHoO po3pi3aTu

0

L

0 2 &
Cpenatb pe3ku npuhvmas 2 nautki/pockv. Hanoxute 1-a nautka/pocka A Ha
NOCNENHION 3aN0KEeHHYI0 NANTKY/AOCKY. lepemectute 2-a NAnTKa/pocKa B Ha
Hee, TaK 4T06bl OHa NPUKOCHYNAC K cTeHe. cnonb3yitte nanTky/Aocky B, kak nukeiika,
W1 HapucyilTe NMHYIO KaTepoM. 3aTeM, COXUTE ee HeCKONbKo pas, uToGbl oHa
nerKo paspesanach. HakoHeL, octaBbre IMTKy/A0cky A Ha Mpe/Ha3HaueHHOM MecTe.

[inA HeperynApHbIX pa3pe3ok

Hapucyiite ux Ha nucte Gymaru u paspexbre ux.
CKonupyiiTe NONYYeHHbIi PUCYHOK HA MANTKY/MOCKY.
PaspexbTe ee katepom, a 3aTem ClOXMTe ee ¢

. il HeckonbKo pas, 4Tobbl
%722 OHA Nerko pasp b WM UC it
N0631K, e 310 Heobxoaumo. HakoHel, noctaBbre
TANTKY/NOCKY Ha NpefiHa3HaueHHoM MecTe. Bbl
) TaKKe MOXeTe UCnoNb30BaTb KOMMPOBLLMK.

3TAN 5-YX00

- i yxopa 3a CyXoiii, NOAMECTH WK BACbIBATD (HaCaIKa-LLETKA C MATKOIA LUETMHOI).

= [ina MbITbA UCNONb3YiiTe BNaNHYI0 y6OPKY ¢ MATKUM MOloLLIEM CPe/ICTBOM
(HUKOrAa He MCNONb30BATb Ype3MepHOE KONMYECTBO BOfb).

- Hukorpa He ucnonb3yiiTe abpasuBHble YNCTALLME CPACTBA, BOCK, NlaK . ..

ITAN 6 - TAPAHTUA

- MnuTKW/BOCKM rapaHTMPOBaHbI 3 NeT (M. ynakoBky),
HaunHaA C 4aTbl MOKYMKY, NP NPeAbABNEHNN Yeka.

- [laHHaA rapaHTUA pacnpoCTPaHAETCA Ha BCe CKPbITbIe AeeKTbl
npoAyKTa (AedeKTbl U3roTOBNEHNA) U HeHOPMaNbHbIe fierpaaaLu NPOAYKTa,
TIPU YCNOBUMN, UTO NANTKW/AOCKI IOMKHbI GbITb MCMONb30BaHbI OMa ANA
NMYHOTO NONb30BAHNA,  He B NPOGece HOM MecTe, YT I
M0/iAePXKaHbl B COOTBETCTBYN € MHCTPYKUMAMM.

- lapaHTus BKnloyaet B ce6a 3ameny fedeKTHbIX NUTOK/AOCOK
UCKI0YasA CTOMMOCTb YCTaHOBKI 1 CHATUA.

- lapaHTiA He NpUMeHAeTCA:

« [In 0wwW60K, HEGPEXXHOCT, HENPABUbHOTO WM HEHOPManbHOro
1CMONb30BaHMA NONb30BaTeneil, B TOM yucne:
- leheKToB, (BA3aHHbIE € yKknaaKoii (HecobniopeHue NoAroToBKa 0CHOBAHMA,
HemnpaBWAbHbIIi MOHTaX, KonNax/n B HECKoNbKo pas),
- IeeKTOB, (BA3aHHbIX C IKCMNYaTaLMeii, C CnyyaitHbIMuU yaapamm (yaapl,
nafieHus npeaMeToB, NepemeLLieHie Co3AaloLue LapaniH. ..),
« [InA yuiep6 n3-3a nneceHu n/unm noBpexaeHue BOAON (yTeuku, HaBOAHEHNS),
« [InA HapyXHOIA yCTaHOBKM
« [l yCTaHOBKY B MeCTaX, Fie eCTb BbICOKMe TeMnepaTypbl /wunv upe3mepHoe
BO3/i€/iCTBIE COMHLA.

de vinil (PVC), linoleum

=> Parchet laminat,
stratificat, parchet
LEVN de lemn sau pardosea
de lemn tip placaj

=> Parchet de lemn fixat

=> 1. Demontare material de acoperire
2.Grund de renovare
3. Sclivisire

=> 1. Verificare stabilitate placi
2.Slefuire

Cu cuie sau adeziv -Jelire
LEMN FIXAT 3.Grund de renovare
QG Chiesny 4. Sclivisire cu fibre

* Respectati cu strictete instructiunile fabricantilor grundului si materialului de sclivisire si
timpii de uscare.
A\ IMPORTANT
In cazul podelelor cu incalzire, trebuie oprita incilzirea cu 48 de ore inainte de

sclivisire si repornita treptat, la 48 de ore de la montarea materialului de
acoperire, in trepte de cate 5°C la fiecare 24 de ore.

A\ RECOMANDARE

Daca e necesar, aplicati un ?runduspeciﬁ( pentru dale/placi autoadezive, pentru
aimbunatati aderenta dalelor/placilor.

ETAPA 3 - INAINTE DE MONTARE

Cu 48 h inainte de montare, asezati dalele/pldcile orizontal in mijlocul incaperii,
la 0 temperaturd ambianta intre 15°C-25°C si opriti incélzirea din podea.

ETAPA 4 - MONTAREA PARDOSELEI

DE RETINUT

5
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Realizati decuparea folosind 2 dale/pldci. Suprapuneti prima dala/placa A peste
ultima dala/placa montata. Asezati a 2-a dala/placa B pe aceasta, cu o
margine lipita de perete. Ajutati-va de dala/placa B ca de o rigld i trasati o linie cu
cutterul. Apoi indoiti-o in mod repetat, pentru ca aceasta sa se rupa cu
usurinta. La final, montati dala/placa in locul prevézut.

Pentru decupaje neregulate

Trasati-le pe o foaie de hartie si decupati-le. Asezati
figura obtinutd pe o dald/placd. Decupati-o cu
cutterul, apoi indoiti-o cu ajutorul unui cleste, in
e ( ) mod repetat, pentru ca aceasta sa se rupa
y cu usurinta sau folositi un ferdstrau, daca e
necesar. La final, montati dala/placa in locul
) prevazut. Puteti sa folositi si un copiator de profil.

ETAPA 5 - INTRETINERE

-> Pentru o intretinere uscata, maturati sau aspirati (accesoriul perie cu peri moi).

- Pentru spélare, utilizati un mop umezit cu un detergent slab (nu utilizati
niciodata o cantitate de apa in exces).

- Nu folositi niciodata produse abrazive, ceard, lac. ..

ETAPA 6 - GARANTIE

-> Dalele/placile sunt garantate 3 ani (a se vedea pe ambalaj) incepand
de la data cumpardrii, pe baza prezentdrii bonului de casa.

- Aceasta garantie acopera toate viciile ascunse ale acestui produs
(viciu de ghrica'gie) si deteriordrile anormale ale acestui produs, cu precizarea
< dalele/pldcile trebuie sa fie utilizate in incaperi de locuintd de uz privat si nu
profesional, montate si intretinute conform modului de utilizare.

- Garantia acopera inlocuirea dalelor/placilor defecte, u exceptia
cheltuielilor de montare si de demontare.

-> Garantia nu se poate aplica:

«1n caz de greseald, neglijents, utilizare abuziva sau anormal din partea
utilizatorului, printre care, in special:
- defectele legate de montare (nerespectarea pregatirii suportului, asamblarea
incorectd, lipirea/dezlipirea repetatd),
- defectele legate de intretinere, impacturile accidentale (lovituri, caderi
de obiecte, mutdri care cauzeazd zgarieturi....),
« Pentru pagubele datorate igrasiei si/sau pagubele datorate apei (scurgeri,
inundatii),
« Pentru montarea la exterior,
. rentru amplasarea in locuri cu temperaturi mari si/sau expunerea excesiva
a soare.

BiHINOBE NOKPUTTA
(MBX), niHoneym

=> JlamiHart, namiHoBaHmit => 1. 3HATU NOKpUTTA

napKer, napket abo 2. Hanectu rpyHTOBKY
REPEBAHA  nepe'He NOKpUTTA 3. 3pobuTh CTAKY
UMy danepyBaHHsA

=> 1. MepeBipuT crilfkicTb AOLLIOK
2. Wnudysanns
3. Haectv rpyHToBKY
4.3po6uTin BONOKHUCTY CTAXKY

m > Mapker 3 KneeHoi abo
MPUOWTO rBi3Kami

IEEHA RGO
npusiTA B KAy ACPEEVHI
LEPEBIIHA

* [loTpuMyBaTUCh iHCTPYKLIT BUPOBHIKA FPYHTOBKI i CTAXKI, @ TAKOX BUTPUMATH
4ac AnA BUCKXaHHA.

A BAXNNBO

MipirpiB nignorn HeobXigHo BUMKHYTH 3a 48 roauH Ao CTKKI T3 BMIUKATH
noCTYnoBo Yepe3 48 roauH NicnA yKnagaHHA noKpUTTA, Ha 5°CKOXHI 24 roAvHM.

A\ PEKOMEHJALLIA

3a HeoOXiAHOCTI, HaHeciTb cmeujanbHy [FPYHTOBKY ANA CaMOKMeiikuX
JOLIOK/ AN, L1406 NiABULLUTY KNRKICTb JOLIOK/NANT.

ETAN 3 - NEPEQ YKIARAHHAM

3a 48 roavH B0 yKNafaHHsA, NOKNaAiTb AOLIKIA/MAUTA Y LEHTPi KiMHaTV npu
KiMHaTHili Temnepatypi 15°C-25°C Ta BAMKHITb nigirpis nignory.

ETAN 4 - YKNABAHHA NOKPUTTA

Q1 3HATH

M
e 1
Min

'@ 15°C

(1)

Ana pospizy, Bam 3Hagoburbca 2 mowkw/ nnutku. Moknapith nepuy
ROWKY/nAuTy A Ha oCTaHHI0 yKnajeHy Aowky/nnuty. Moknapitb Ha el
Apyry powky/nauty B Takum umHom, wob BoHAa Topkanach CTiHM.
BukopuctoByitte gowwky/ nauty By skocTi nikilikt i npoBeATb NiHito KaHLeNAPCbKIM
HoxeMm. 3irHiTh 1i pekinbKka pas, wWo6 BoHa nerko ipainunach. | Hapewri,
MOKNAATb AOWKY/NauTy Ay nepesbayeHe Ana Hei Micue.

106 Bupi3aTu HepiBHi popmu

Hakpecnitb i Ha ucTky nanepy Ta BupixTe ix. llomictiTb

oTpuMay  Qirypy Ha gowky/nauty. Bupikre i

KaHUENAPCHKIM HOXeM, @ MOTiM 3irHiTb ii AekinbKa
L pas3iB 3a JONOMOrOI0 WUNLB, 06 BOHA NErko
BipAinunacL abo BuKopucTaiiTe 3a HeobxipHocTi
enekTpuYHMit  no63uk. | HapewTi, Mmoknaaitb
JLowWwKy/navTy y nepenbaueHe ans Hei micue. Bu Takox
/ MOeTe BUKOPUCTOBYBATY KOMilOBNbHYIA NPUCTPI.

ETAN 5- 10TNAA

- [inA cyxoro oumILEeHHA, BUKOPUCTOBYIATE BiHUK a60 NUNococ (3 Hacagkowo
LL{iTKa 3 M'AKOI0 LLETUHOK).

- [ins MUTTA BUKOPUCTOBYIiTe BOMOry WBa6py 3 M'AKUM MUIOUMM
3ac060M (HiKoNM He BIKOPHCTOBYATE 3aHaATO 6araTo BOM).

- Hikonu He BUKopucToBYiiTe abpa3uBHi matepianw, Bick, nak. ..

ETAN 6 - TAPAHTIA

- [loWKN/NANTY FapaHTYIOTbCA Ha CTPOK 3 POKIB (AVB. yNaKoBKy)
3 14T NOKYMK, NpU NP ABMEHHi TOBAPHOTO Yeky.

- Lla rapanria p I0/KYETbCA Ha yci np i negekT faHoro
BUPOOY (1edeKTV BUrOTOBNEHHA) Ta HeHOPMarbHe 3HowWyBaHHs Bupoby. (nin
323HaYNTH, 4O JOLIKW/MAUTY NOBUHHI BUKOPUCTOBYBATUCA Y NPUBATHOMY
XWomy (a He po6oYOMY) NPUMILLIeHHI, YKNa[aHHA Ta JOTNAA 32 HUMM NOBUHH
37ifiCHIOBATVICA 3TiAHO J10 THCTPYKL.

- lapaHTia nokpuBae 3amilLieHHA 6paKkoBaHNX AOLIOK/NNNT, 33 BUHATKOM
BUTPAT Ha YKNa/iaHHA Ta 3HATTA.

- lapaHTis He pie:

+ Y BUNaKax nomunoK, oct p oun
HeKOPEKTHOT0 BUKOPUCTaHH, a Came:
- MOMUNOK NPY YKNAHHI (HeZ0TPUMAHHS NPaBUN NIATOTOBKM NiANorH,
He yKnapaHHs, 6aratop npuK BiK )

p
- NOMUNOK NPU AOTNAAI, BUNAAKOBUX NOLIKOAXKEHb (yAapw, NadiHHA
NpeaMETiB, NOAPANUHI YHACNIZOK NepPeMiLLeHHA NpeaMeTiB. ..),
« [py noLKoAKeHHI MNiCHABO a60/Ta BOAOH (NIATIKAHHSA, 3aTONNEHHS),
« Mpy yKnafaHHi no3a npuMiLLEeRHAM,
+ lpu yknaganHi B Micui 3 BenwKoio pisHuLieto Temnepatyp Ta/abo cubHm
COHAYHUM BUNPOMIHIOBAHHAM.

@ LAYING INSTRUCTIONS

A\ IMPORTANT

THESE INSTRUCTIONS ARETO BE READ CAREFULLY BEFORE LAYING YOUR PVC FLOORAND
SHOULD BE RETAINED ALONG WITH YOUR RECEIPT THESE INSTRUCTIONS WILL PROVIDE
THE INFORMATION YOU NEED TO CORRECTLY LAY AND CARE FOR YOUR PVC FLOOR.

Dear Customer,

Thank you for buying one of our products and we hope that it will give you complete
satisfaction. This floor covering is intended for an indoor domestic use only (room
T° > 15°C). It is therefore not intended for non-insulated rooms. During periods of
hot weather, you are advised to obscure your bay window/roof window in order to
prevent the product from expanding.

CHARACTERISTICS

) 5
- © ~——
Suitable for Suitable for ~
bathroom floors ~ kitchen floors
G ﬂ Check that all the packages have the
& same batch number and keep it.
Unsuitablefor ~ Suitable for
showers  underheated floors
TIP
Buying 10% extra floor covering will allow you to compensate for mistakes
and off cuts.

ASSESSING AND PREPARING THE SUBFLOOR ARE IMPORTANT STEPS IN GOOD
FLOOR LAYING.

STEP 1 - ASSESSING THE FLOOR

- Installation criteria: if your subfloor is in good, condition, clean, smooth, level, dry
and free from rising damp, all waste and traces of paint removed, without cracks,
degreased, completely dust-free and normally porous, go on to step 3.

- If your subfloor does not meet the installation criteria or is unsuitable for direct
installation (elastic floor, floating floor. ...), then step 2 is compulsory.

STEP 2 — PREPARING THE SUBFLOOR

YOUR TYPE OF FLOOR... BEFORE LAYING*
‘//—‘ - Concrete/ cement -> 1. Renovation primer
/21" topping Rough or 2. Screed
STRUGRAL  Uneven, completely
dry(drying time 15
days/cm thick)

=> 1. Check the stability of the tiles
2. Strip using a mixture of hydrochloric
HARD acid and water (volume of 1to 6)
3. Rinse 3 times with clean water
4. Renovation primer
5. Screed

‘BTB‘ = (ement tiles => 1. Check the stability of the tiles
Hoo 2. Renovation primer

HARD 3. Screed

% => (arpet, natural fibre => 1. Pull up the floor covering
= floor textile (sisal, 2. Scrape/Remove glue

3. Renovation primer
4.Screed

SOFT sea%rass...), vinyl floor
(PVQ), linoleum

=> Multilayer, laminate => 1. Remove the covering

parquet, wood parquet 2. Renovation primer

FLORING  orveneer wood type 3. Screed
floor covering

m -> Nailed or gluedwood | => 1.Check the stability of the strips
parquet 2.Sanding
mboR 3. Renovation primer
4. Fibre screed

* Follow the primer and screed manufacturers'instructions carefully as well as the drying times.

A\ IMPORTANT

Underfloor heating must be stopped 48H before screeding and switched back on
progressively 48H after the floor covering has been laid, in 5°C steps every 24H.

A RECOMMENDATION

If required, apply a self-adhesive tile/strip primer to improve the adhesion of the
tiles/strips.

STEP 3 — BEFORE INSTALLATION

L

W

48H prior to installation lay the tiles/strips flat in the centre of the room at
between 15°C-25°Cand switch off your underfloor heating.

STEP 4 — LAYING THE FLOOR

GOOD TO KNOW

brs =
5| %
|
E

RECTANGULAR STRIPS OR TILES
=> YOU HAVE A NEW CONSTRUCTION WITH SQUARE (90°) WALLS:

Begin laying at the corner of the longest
wall, leavinga 5 mm gap between the tiles/strips
and the walls around the edges of the room.
Remove the film then lay the first tile. Press it
firmly down onto the floor, working from the
centre to the outer edge of the tiles/strips.

»

Then lay the second tile/strip edge to edge with the previous one, and repeat
this up to the wall. When the first row is finished, go on to the second and continue
like this until the room is finished. Stagger the tiles/strips by a least a third of
their length at each new row.

= YOU HAVE AN OLDER CONSTRUCTION (THE WALLS ARE NOT NECESSARILY
AT 90°). Proceed as for square tiles (see below).

SQUARE TILES

-/

Divide the room up into 4 parts
by drawing 2 perpendicular lines
that meet in the centre of the room.

Then lay the second tile/strip edge to
edge with the previous one and then
repeat the operation up to the wall.

Finish  this row, %

working from the - J
centre in the opposite direction

in the same way. When the first row

is finished, go on to, the second and
continue in this way until the room

is finished.

Remove the film and then lay the
first tile/strip against one of the
right angles at the intersection of
the 2 lines in the centre of the room
Press it firmly down onto the
floor, working from the centre
to the outer edge of the tile.

A\ RECOMMENDATION

If a little glue seeps through to the surface, use a cloth and methylated spirits

to remove it.

GOOD TO KNOW

To replace a damaged tile/strip which has already been stuck down, cut it along
the 2 diagonals. Heat it with a hairdryer in order to soften it, life the pieces an

lay the new tile/strip.

To make a straight cut

Make the cut by taking 2 tiles/strips. Lay the 1st tile/strip A on top of the
last tile/strip laid. Place the 2nd tile/strip B on top of this, making sure
that it touches the wall. Use tile/strip B as a ruler and make a cut with a cutter.
Then fold it back several times so that it cuts easily. Finally, lay tile/strip
Ain place.

To make irregular cuts

Trace them onto a sheet of paper and cut them

out. Place the shape obtained on a tile/strip. Cut

with a cutter then fold it back several times
) with pliers so that it cuts easily or use a jig
saw if necessary. Finally, lay tile/strip in place.
You can also use a copier.

STEP 5 - CARE

- To dlean without water, sweep or vacuum (soft brush attachment).

- To wash, use a damp floor cloth and a gentle detergent (never use
too much water).

- Never use abrasive products, wax, varnish. ...

STEP 6 - GUARANTEE

- The tiles/strips are guaranteed 3 years (see packaging)
starting from the date of purchase, upon presentation of the receipt.

- This guarantee covers all hidden defects of this Product (manufacturing
defect) and abnormal deterioration of this product, provided that the tiles/strips
are to be used in a private residence and not on professional premises and are
laid and cared for according to the instructions.

- The guarantee covers the replacement of faulty tiles/strips
but not the cost of removing or laying them.

- The guarantee does not apply in the event of:

« Defects, negligence, misuse or abnormal use which are due to the user,
and particularly:
- defects due to laying (non-compliant subfloor preparation,
incorrect assembly, repeated sticking/unsticking),

- defects due to care, accidental impacts (knocks, falling objects,
scratches caused by objects being moved....),

« Defects due to mould and/or water damage (leaks, floods),
+ Outdoor installation,
« Exposure to high temperatures or too much sun.




